LongLife LED GmbH by HK Adolf-Meyer-Str. 5 49828 Neuenhaus Tel: +49 5 Fax: +49 5 E-Mail: info@

+49 5941 2029960 +49 5941 2029969 info@longlife-led.de

# Art.-Nr. 3854: LED Lampe G4 2.6W 12V AC/DC 3000K 260lm Warmweiß

#### **Produktbilder**



## **Produktbeschreibung**

### **LED Lampe G4 Stiftsockellampe**

Die **Stiftsockellampe** für G4-Fassungen hat zwei Pins, die 4 mm von einander entfernt sind.

Die LED Lampe G4 ersetzt die Halogenlampen von früher. Auf Grund der geringen Größe ist die Stiftsockellampe vor allem für Kleinlampen, Leselampen oder als Unterbauleuchte geeignet.

#### **Weitere Merkmale**

- Lange Lebensdauer
- Energiesparend
- Schaltfestigkeit
- Kontaktsicher auch bei hohen Temperaturen

Die vorliegende LED Lampe G4 leuchtet mit der Farbtemperatur 3000K (warmweiß).

## **Produktdaten**

## Allgemeine Produktdaten

Name	LED Lampe G4 2.6W 12V AC/DC 3000K 260lm Warmweiß
Artikelnummer / SKU	3854
EAN	4063592005866
Hersteller EAN	4063592005866
Hersteller	LongLife LED GmbH by HK

## **Rechtliche Produktdaten**

Energieverbrauchskennzeichnung (nach EU 2019/2015)	F
EPREL-Eintragungsnummer	901910
Garantie	2 Jahre
Prüfzeichen	CE, RoHS
Herkunftsland	China

# Produkteigenschaften - Lichttechnische Angaben

Farbkonsistenz	6 SDCM
Dimmbar	Nein
Lichtfarbe	warmweiß
Nennlebensdauer	25000 Std.
Schutzart (IP)	IP20
Farbwiedergabe	>80 Ra
Fassung	G4
Abstrahlwinkel	200 Grad
LED-Chip-Typ	SMD2835

Farbtemperatur	3000 K
Eingangsspannung (V)	12 V/DC
Energieverbrauch	3 W
Leistung	3 W
Lichtstrom	260 Lumen
Nennlichtstrom	260 Lumen
Netzteil	extern
Powerfactor	1
Vergleichswert	30 Watt
Produkthöhe	45 mm
Produktdurchmesser	13 mm
Gewicht	0,110 kg
Netto-Gewicht des Produktes	0,110 kg